

在太原南站开往运城北站的列车上

# 大学生突发疾病 热心医生组团救助

本报讯(记者 魏薇 通讯员 杜一婷 许文辉)7月1日上午,在太原南站开往运城北站的D5319次列车上,一位大学生突感不适,经过几位山西白求恩医院医生的暖心救助,这位学生的情况终于稳定下来。

7月1日,山西白求恩医院派出由20余名医护人员组成的医疗队伍乘坐列车前往闻喜县人民医院开展定点帮扶工作。“有乘客突发不适,如列车上有医务人员,请立即前往4号车厢……”当时,车厢内突然响起的一则

通知,让医疗队伍里的医生们顿时紧张起来。

列车刚过晋中站,恰好与这位大学生同一车厢的山西白求恩医院神经内科的侯苗苗、神经外科裴燕峰两名医生立刻赶到患者所在位置,呼吸科曹婧医生也从别的车厢迅速赶来。只见一名年轻的大学生蜷缩在座位上,面色苍白,手抖心慌,还不停出冷汗。

三位医生一边为男生简单查体、测血压,一边询问他的不适症状。得知男生出发前一天熬夜工作,上车后

就感觉心前区有些不适,心脏跳动过于强烈,初步判断可能是熬夜导致的心律失常、窦性心动过速,还有些低血糖。因为列车上条件有限,无法展开更深入检查和治疗,征得男生和带队老师意见后,侯苗苗医生迅速找出自己随身携带的药物,先让男生服下缓解症状,并叮嘱安慰不必紧张。听说男生可能有低血糖,同一车厢的旅客纷纷递来巧克力、糖果等能快速补充能量的食品。经过大家共同努力,20分钟后,男生症状已有所好转。

这名男生是一名医学生,此次与同学们一道前往运城的医院完成暑期实习。为确保安全,列车员还是帮助联系了120急救车。上午9时24分,列车中途到达平遥古城站后,大家帮助将男生送上等待的120急救车,方便急救人员进一步为男生检查治疗。

当日下午,男生的带队老师向之前参与救护的医生发来消息,告知该同学情况已平稳,请大家放心,并对多位参与救助的医生表达了谢意。

## 多彩活动庆“七一”

### 礼赞新中国 追梦新时代

本报讯(记者 弓凤飞)7月1日,万柏林区万柏林街道新建社区举办“礼赞新中国 追梦新时代”庆“七一”文艺汇演活动,重温党的光辉历程,引导和激励广大党员践行初心使命。

文艺汇演在《中国龙舞起来》中拉开序幕。社区全体工作人员演唱了《妈妈教我一支歌》,接着,京剧舞蹈《咏梅》、网格员的配乐诗朗诵《如果信仰有颜色》、豫剧《刘胡兰》、舞蹈《万疆》等节目精彩上演,抒发出大家爱党爱国的家国情怀,社区老党员现场挥毫表达对党的深深敬意和热爱,汇演在大合唱《没有共产党就没有新中国》中落下帷幕。汇演结束后,为党龄50年的老党员颁发了“光荣在党50年”纪念章,对50载初心如磐的老党员传递党的关怀与温暖。老党员们摸着沉甸甸的纪念章激动

地表示,他们会继续发扬先锋模范作用,用自己的实际行动为身边的人作出表率。

此次汇演活动不仅丰富了辖区居民精神文化生活,增进了邻里感情,还增强了党群活动凝聚力。新建社区将以此次活动为契机,继续传承红色基因,赓续红色血脉,凝聚党群力量,努力绘就更加幸福多彩的社区新图景。

### 观红色经典 筑信仰之基

本报讯(记者 周利芳 通讯员 刘晓曦)为迎接“七一”党的生日,6月25日晚,北营街道山针社区党委精心组织了一场“重温红色经典 共筑信仰之基”主题观影活动。辖区内的党员、共青团员、社区工作者、志愿者和居民们齐聚一堂,共同回顾党的光辉历程,缅怀革命先烈的丰功伟绩,激励大家坚定信仰,

砥砺前行。

观影活动开始,大屏幕上开始播放电影《铁道英雄》。这部电影以抗日战争时期为背景,讲述了铁路工人们在中国共产党的领导下,与敌人展开殊死搏斗的英勇事迹。影片中,共产党员们的坚定信仰和无私奉献精神深深打动了在场观众。观影过程中,观众们时而为英雄们的英

勇事迹感动落泪,时而为他们的智慧和勇气鼓掌喝彩,感受到了红色经典的力量和魅力。观影结束,大家表示,此次观影活动不仅丰富了大家精神文化生活,也进一步增强了党组织的凝聚力和向心力,鞭策大家主动担当,创新有为。

## 录取通知书邮件 严禁夹带商业广告

本报讯(记者 李涛 通讯员 武亚亮)中国邮政集团有限公司山西省分公司7月1日对高考录取通知书寄递作出安排。今年,山西邮政将开通绿色通道,从收寄、内部处理到投递,全过程保证寄递时效和邮件安全。在寄递服务中,严禁在邮件内夹寄、夹带与新生报到无关的商业广告等宣传材料。

在收寄环节,高考录取通知书邮件全部使用专用封套封装,使用预制式详情单,满足国家邮政局对“纸质档案应单独封存、保存期不少于三年”的要求。收寄封发时执行逐件扫描,按省内、省际分别装袋封发,单独封装总包,拴挂“录取通知书”专用袋牌。

在内部处理环节,高考录取通知书邮件全部执行专人、专区、单封、单交操作,全过程必须严格执行“在单独设置的监控覆盖场地集中逐袋扫描开拆、逐件扫描勾核、逐袋交接”规定。分拣封发时全部执行手工分拣、封发作业,严禁上机分拣,严禁散件外走,确保邮件完好,保证寄递时效和邮件安全。

在投递环节,高考录取通知书邮件要当频进口、当频投递。要求各揽投部(支局所)与转运车辆单独交接、单独开拆处理,逐件扫描稽核、做好出班前平衡合拢。投递人员要严格落实按址上门投递要求,完善签收手续。高考录取通知书邮件要通过PDA采集核验收件人及代收人身份证信息,拍照上传签收联照片,并将纸质签收联带回、单独装订归档。

据山西邮政相关负责人介绍:严禁在邮件上粘贴、搭售任何形式的广告;严禁夹寄其他不符合寄递要求的物品;严禁向新生收取高考录取通知书邮寄费用,请广大考生及其家长监督。

诚以信为信  
实守信为信  
信为信



中宣部宣教局 中国文明网